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お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 

受付時間：9～12 時、13～16 時*（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

*「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております 

コーポレートコミュニケーション部 広報ブロック  〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4 

2021年8月5日 

Honda車をさらに魅力的・快適・安全にする製品を提供している株式会社ホンダアクセス（所在地：埼玉県新座市、

代表取締役社長：白土 清成）は、2021年7月2日～7月7日の6日間、自家用車を運転することがある20歳～59歳の

男女で、家族で長距離ドライブ（片道100km以上のドライブ）をしたことがあるドライバー1,000人（男性500人、女性

500人）に対し「家族での長距離ドライブに関する調査2021」をインターネットリサーチで実施し、有効サンプルを集計

いたしました。（調査協力機関：ネットエイジア株式会社） 

 

▶長距離ドライブの行き先を決める際の参考情報 

「旅行・観光系サイト」がダントツ、2 位は「テレビ番組」 

20 代・30 代女性では 4 割強が「Instagram」で情報収集、 

旅先選びには「インスタ映え」も欠かせない？ 

▶家族で行く長距離ドライブに掛けてもいいと思う金額 

「日帰りで行く長距離ドライブ」では平均 13,108 円、昨年調査より 1,045 円ダウン 

「宿泊を伴う長距離ドライブ」では平均 41,947 円、昨年調査より 3,065 円ダウン 

▶「今年の夏、家族で長距離ドライブをしたい」20 代・30 代男性では 82% 

40 代男性では 79%と昨年調査から 11 ポイントの大幅上昇 

▶家族との長距離ドライブ先で行いたいこと TOP2「ご当地グルメめぐり」「湯めぐり」 

「テーマパーク・遊園地」「動物園・水族館」は昨年調査から順位が大幅アップ 

▶夏の長距離ドライブあるある ドライブ中に経験した“夏ならではのトラブル” 

TOP3「クルマに置いておいた飲み物がぬるくなる」 

「ハンドルが熱くなって持てない」「片側だけ日焼けする」 

▶一緒に長距離ドライブをしたい芸能人 

男性回答 1 位「新垣結衣さん」、女性回答 1 位「明石家さんまさん」 

▶一緒に夏の花火を見たい芸能人 

男性回答 1 位「新垣結衣さん」、女性回答 1 位「佐藤健さん」 

▶一緒にキャンプに行きたい芸能人 

「ヒロシさん」がダントツ、女性回答では「大野智さん」が 2 位に 

■  家族での長距離ドライブの実態                   p.3-12 

・家族との長距離ドライブでよく使うクルマのボディータイプ 1位「ミニバン」、2位「軽自動車」、3位「コンパクトカー」 

・家族との長距離ドライブでよく使うクルマに搭載されている安全運転支援システム 

「クルーズコントロール」24%、「追従型クルーズコントロール（ACC）」11%、「車線維持支援システム」20% 

家族で長距離ドライブをしたことがある 20 歳～59 歳のドライバー1,000 人に聞いた 

「家族での長距離ドライブに関する調査 2021」 



 

 

2 

 

 

 

 

お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 

受付時間：9～12 時、13～16 時*（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

*「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております 

コーポレートコミュニケーション部 広報ブロック  〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4 

・長距離ドライブで高速道路を走行する際の安全運転支援システム使用状況 

ACC搭載車ドライバーの49%が「ACCは道路状況・疲労状態次第で使う」、使用するシーン1位は「疲れたとき」 

・長距離ドライブ時のカーナビ・ナビアプリの利用実態 20代・30代女性の41%が「両方を同時に利用」と回答 

・家族との長距離ドライブの際、車内でよく聞いているものに世代差 

20代・30代では1位「スマホの音楽」、40代・50代では1位「CDの音楽」 

・長距離ドライブの行き先を決める際の参考情報 「旅行・観光系サイト」がダントツ、2位は「テレビ番組」 

20代・30代女性では4割強が「Instagram」で情報収集、旅先選びには「インスタ映え」も欠かせない？ 

・家族で行く長距離ドライブに掛けてもいいと思う金額 

「日帰りで行く長距離ドライブ」では平均13,108円、昨年調査より1,045円ダウン 

「宿泊を伴う長距離ドライブ」では平均41,947円、昨年調査より3,065円ダウン 

・高速道路の電光掲示板で渋滞情報を見たときの選択行動 

10kmまでの渋滞では「ルート変更せずそのまま走行」、20km以上の渋滞では「一般道に降りる」が最多 

・高速道路を走行する際のトイレ対策 1位「高速道路の流れがスムーズなうちにSA・PAでトイレを済ます」 

・長距離ドライブで助手席の家族にやってもらえるとうれしいこと 

TOP5「飲み物・お菓子の手渡し」「話し相手」「道案内」「カーナビ操作」「周辺情報確認」 

・長距離ドライブの後、夫・妻から言われるとうれしい言葉 1位「お疲れ様」、2位「ありがとう」、3位「楽しかったね」 

・長距離ドライブの後、子どもから言われるとうれしい言葉 パパの1位「ありがとう」、ママの1位「楽しかったね」 

■  今年の夏に行く家族での長距離ドライブ                 p.13-15 

・「今年の夏、家族で長距離ドライブをしたい」20代・30代男性では82% 

40代男性では79%と昨年調査から11ポイントの大幅上昇 

・家族との長距離ドライブ先で行いたいこと TOP2「ご当地グルメめぐり」「湯めぐり」 

「テーマパーク・遊園地」「動物園・水族館」は昨年調査から順位が大幅アップ 

■  夏のドライブに関する経験                     p.16 

・夏の長距離ドライブあるある ドライブ中に経験した“夏ならではのトラブル” 

TOP3「クルマに置いておいた飲み物がぬるくなる」「ハンドルが熱くなって持てない」「片側だけ日焼けする」 

■  夏のドライブ・レジャーと芸能人ランキング                p.17-18 

・一緒に長距離ドライブをしたい芸能人 男性回答1位「新垣結衣さん」、女性回答1位「明石家さんまさん」 

・一緒に夏の花火を見たい芸能人 男性回答1位「新垣結衣さん」、女性回答1位「佐藤健さん」 

・一緒にキャンプに行きたい芸能人 「ヒロシさん」がダントツ、女性回答では「大野智さん」が2位に 

 

 

 

【本リリースに関する報道関係者のお問い合わせ先】 

株式会社ホンダアクセス 広報ブロック  TEL：048-477-8217 

HondaAccessPR@n.hac.honda.co.jp 

テレワーク期間中のため、メールでお問合せいただけますよう、協力をお願い申し上げます 

本リリース内容の転載にあたりましては、 

必ず「ホンダアクセス調べ」と記載いただけますよう、お願い申し上げます。 
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お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 

受付時間：9～12 時、13～16 時*（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

*「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております 

コーポレートコミュニケーション部 広報ブロック  〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4 

≪家族での長距離ドライブの実態≫ 

■家族との長距離ドライブでよく使うクルマのボディータイプ 1位「ミニバン」、2位「軽自動車」、3位「コンパクトカー」 

 

自家用車を運転することがある20歳～59歳の男女で、家族で長距離ドライブ（片道100km以上のドライブ）をし

たことがあるドライバー1,000名（全回答者）に、家庭にあるクルマのボディータイプを聞いたところ、「軽自動車」

（39.8%）が最も高く、次いで、「ミニバン」（33.4%）、「コンパクトカー」（20.5%）、「SUV」（10.2%）、「ハッチバック」

（8.2%）となりました。 

 

 

 

 

また、家庭にあるクルマの中で、家族で長距離ドライブに行く際に最もよく使うクルマのボディータイプを聞いた

ところ、「ミニバン」（32.7%）が最も高くなり、次いで、「軽自動車」（22.2%）、「コンパクトカー」（15.4%）、「SUV」

（9.3%）、「ステーションワゴン」（7.0%）となりました。家族で行く長距離ドライブの際は、車内でゆったりと過ごせる

ミニバンがよく使われているようです。 

 

 

  

39.8 

33.4 

20.5 

10.2 
8.2 7.7 7.0 

1.6 0.5 0.4 
0%

25%

50%

全体【n=1000】

◆家庭にあるクルマのボディータイプ ［複数回答形式］

軽自動車 ミニバン コンパクト
カー

SUV ハッチ
バック

ステーショ
ンワゴン

セダン スポーツ
カー

EV その他

32.7 

22.2 

15.4 

9.3 
7.0 6.1 6.0 

0.6 0.4 0.3 
0%

25%

50%

全体【n=1000】

◆家庭にあるクルマの中で、家族で長距離ドライブに行く際に最もよく使うクルマのボディータイプ ［単一回答形式］

ミニバン 軽自動車 コンパクト
カー

SUV ステーショ
ンワゴン

セダン ハッチ
バック

スポーツ
カー

EV その他
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お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 

受付時間：9～12 時、13～16 時*（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

*「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております 

コーポレートコミュニケーション部 広報ブロック  〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4 

■家族との長距離ドライブでよく使うクルマに搭載されている安全運転支援システム 

「クルーズコントロール」24%、「追従型クルーズコントロール（ACC）」11%、「車線維持支援システム」20% 

■長距離ドライブで高速道路を走行する際の安全運転支援システム使用状況 

ACC搭載車ドライバーの49%が「ACCは道路状況・疲労状態次第で使う」、使用するシーン1位は「疲れたとき」 

 

全回答者（1,000名）に、家族で長距離ドライブに行く際に最もよく使うクルマに搭載されている安全運転支援シ

ステムを聞いたところ、「クルーズコントロール（ACC除く）」は23.8%、「追従型クルーズコントロール（ACC）」は

10.9%、「車線維持支援システム」は20.2%となりました。 

クルマのボディータイプ別にみると、SUVでは「クルーズコントロール（ACC除く）」は49.5%、「追従型クルーズコ

ントロール（ACC）」は22.6%、「車線維持支援システム」は39.8%と、各システムの搭載率が高くなりました。 
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◆家族で長距離ドライブに行く際に最もよく使うクルマに搭載されている安全運転支援システム ［複数回答形式］

ｎ数

クルーズコントロール
（ACC除く）

追従型クルーズ
コントロール（ACC）

車線維持支援システム いずれも
搭載されていない

1000 23.8 10.9 20.2 56.1

軽自動車 222 7.7 7.7 16.2 73.0

コンパクトカー 154 20.1 5.8 18.8 61.0

ハッチバック 60 23.3 15.0 20.0 55.0

ミニバン 327 28.1 8.3 18.0 56.9

セダン 61 27.9 16.4 23.0 45.9

SUV 93 49.5 22.6 39.8 19.4

ステーションワゴン 70 24.3 18.6 17.1 48.6

その他 13 30.8 23.1 23.1 46.2

■全体比+10pt以上　■全体比+5pt以上　■全体比-5pt以下　■全体比-10pt以下　　　（％）

全体

長距離
ドライブで
よく使う
クルマの
ボディー
タイプ
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お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 

受付時間：9～12 時、13～16 時*（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

*「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております 

コーポレートコミュニケーション部 広報ブロック  〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4 

さらに、長距離ドライブで高速道路を走行する際、搭載されている安全運転支援システムをどのように使ってい

るか聞いたところ、クルーズコントロール（搭載されている人238名）では「道路状況・疲労状態に関係なく使う」が

14.7%、「道路状況・疲労状態次第で使う」が51.7%となり、追従型クルーズコントロール（ACC）（搭載されている

人109名）では「道路状況・疲労状態に関係なく使う」が29.4%、「道路状況・疲労状態次第で使う」が48.6%となり、

道路状況・疲労状態次第で使うという人が多くなりました。一方、車線維持支援システム（搭載されている人202名）

では「道路状況・疲労状態に関係なく使う」が54.5%、「道路状況・疲労状態次第で使う」が21.2%と、常時使うとい

う人が多くなりました。 

 

 

 

 

また、安全運転支援システムを道路状況・疲労状態次第で使うという人に、具体的にどのような状況で使うか聞

いたところ、クルーズコントロールを使う人（123名）では「交通量が少ないとき」（67.5%）が最も高く、追従型クルー

ズコントロール（ACC）を使う人（53名）と車線維持支援システムを使う人（43名）では「疲れたとき」（順に43.4%、

46.5%）が最も高くなりました。 
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使っていない

◆長距離ドライブで高速道路を走行する際の、クルマに搭載されている安全運転支援システムの使用状況

対象：家族で長距離ドライブに行く際に最もよく使うクルマに安全運転支援システムが搭載されている人
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追従型クルーズコントロール（ACC）【n=53】

車線維持支援システム【n=43】

◆長距離ドライブで高速道路を走行する際、クルマに搭載されている安全運転支援システムをどのようなときに使っているか

［複数回答形式］

対象：家族で長距離ドライブに行く際に最もよく使うクルマに安全運転支援システムが搭載されており、

長距離ドライブで高速道路を走行する際に安全運転支援システムを道路状況・疲労状態次第で使う人

交通量が
少ないとき

交通量が
多いとき

（渋滞除く）

ノロノロ
運転程度の
渋滞のとき

発進・停止を
繰り返す

渋滞のとき

上り勾配や
下り勾配が

続くとき

疲れたとき 夜間 その他
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お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 

受付時間：9～12 時、13～16 時*（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

*「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております 

コーポレートコミュニケーション部 広報ブロック  〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4 

■長距離ドライブ時のカーナビ・ナビアプリの利用実態 20代・30代女性の41%が「両方を同時に利用」と回答 

 

全回答者（1,000名）に、長距離ドライブの際、カーナビとナビアプリ（Googleマップ、Yahoo!カーナビなど）をど

のように利用することが最も多いか聞いたところ、「両方を同時に利用する」は31.0%、「カーナビだけを利用する」

は52.0%、「ナビアプリだけを利用する」は11.7%となりました。 

男女・年代別にみると、20代・30代女性では「両方を同時に利用する」が41.0%と、他の層と比べて高くなりまし

た。20代・30代女性ドライバーの約4割が、カーナビとナビアプリ両方を使い、目的地や経路に関する有益な情報

を入手することで、より充実した長距離ドライブを楽しんでいるようです。 
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◆長距離ドライブの際、カーナビとナビアプリをどのように利用することが最も多いか ［単一回答形式］

ｎ数

両方を同時に利用する カーナビだけを利用する ナビアプリだけを
利用する

どちらも利用しない

1000 31.0 52.0 11.7 5.3

20代・30代男性 50 24.0 54.0 18.0 4.0

40代男性 161 32.9 49.7 13.0 4.3

50代男性 289 25.6 58.1 10.7 5.5

20代・30代女性 83 41.0 49.4 6.0 3.6

40代女性 181 35.4 43.1 17.1 4.4

50代女性 236 30.9 53.4 8.5 7.2

■全体比+10pt以上　■全体比+5pt以上　■全体比-5pt以下　■全体比-10pt以下　　　　　　 　（％）

全体

男
女
・
年
代
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お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 

受付時間：9～12 時、13～16 時*（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

*「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております 

コーポレートコミュニケーション部 広報ブロック  〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4 

■家族との長距離ドライブの際、車内でよく聞いているものに世代差 

20代・30代では1位「スマホの音楽」、40代・50代では1位「CDの音楽」 

 

また、家族との長距離ドライブの際、車内では何を聞いていることが多いか聞いたところ、【同乗者が起きている

とき】では「音楽（CD）」（45.5%）が最も高く、次いで、「音楽（スマホ接続）」（34.7%）、「ラジオ」（32.2%）となりまし

た。 

年代別にみると、20代・30代では「音楽（スマホ接続）」（59.4%）が最も高くなったのに対し、40代と50代では「音

楽（CD）」（40代45.6%、50代47.0%）が最も高くなりました。 

 

 

 

【ひとりで運転しているとき（同乗者が寝たとき含む）】では「音楽（CD）」（41.8%）が最も高く、「ラジオ」（35.0%）、

「音楽（スマホ接続）」（30.0%）が続きました。 

年代別にみると、20代・30代では「音楽（スマホ接続）」（53.4%）、40代と50代では「音楽（CD）」（40代44.7%、

50代42.5%）が最も高くなりました。 

 

 

45.5 

34.7 32.2 
25.3 

11.1 

2.2 
5.9 

0%

30%

60%

全体【n=1000】

◆家族との長距離ドライブの際、車内では何を聞いていることが多いか ［複数回答形式］

【同乗者が起きているとき】

ｎ数

音楽
（CD）

音楽
（スマホ接続）

ラジオ テレビの音声 DVDの音声 その他 何も聞かない

1000 45.5 34.7 32.2 25.3 11.1 2.2 5.9

20代・30代 133 39.1 59.4 18.8 26.3 26.3 0.8 2.3

40代 342 45.6 36.0 26.9 26.6 11.7 2.9 5.8

50代 525 47.0 27.6 39.0 24.2 6.9 2.1 6.9

■全体比+10pt以上　■全体比+5pt以上　■全体比-5pt以下　■全体比-10pt以下　　　　　　 　（％）

全体

年
代

41.8 
35.0 

30.0 

19.1 

3.6 2.0 
6.6 

0%

30%

60%

全体【n=1000】

◆家族との長距離ドライブの際、車内では何を聞いていることが多いか ［複数回答形式］

【ひとりで運転しているとき（同乗者が寝たとき含む）】

ｎ数

音楽
（CD）

ラジオ 音楽
（スマホ接続）

テレビの音声 DVDの音声 その他 何も聞かない

1000 41.8 35.0 30.0 19.1 3.6 2.0 6.6

20代・30代 133 31.6 24.8 53.4 18.0 4.5 1.5 4.5

40代 342 44.7 29.5 29.8 21.3 3.8 2.9 7.3

50代 525 42.5 41.1 24.2 17.9 3.2 1.5 6.7

■全体比+10pt以上　■全体比+5pt以上　■全体比-5pt以下　■全体比-10pt以下　　　　　　 　（％）

全体

年
代
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お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 

受付時間：9～12 時、13～16 時*（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

*「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております 

コーポレートコミュニケーション部 広報ブロック  〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4 

■長距離ドライブの行き先を決める際の参考情報 「旅行・観光系サイト」がダントツ、2位は「テレビ番組」 

20代・30代女性では4割強が「Instagram」で情報収集、旅先選びには「インスタ映え」も欠かせない？ 

 

長距離ドライブのプランは、どのような情報をもとに考える人が多いのでしょうか。 

 

全回答者（1,000名）に、長距離ドライブの行き先を決める際に参考にしている情報を聞いたところ、「旅行・観光

系サイト」（60.0%）が突出して高くなりました。旅行サイト・観光サイトの季節ごとの特集ページや口コミなどを参考

にしている人が多いようです。続いて、「テレビ番組」（29.2%）、「旅行・観光雑誌」（28.4%）、「地方自治体の観光

サイト」（25.1%）、「友人・家族の話」（24.6%）となりました。 

男女・年代別にみると、20代・30代女性では「Instagram」（43.4%）が2位となり、他の層と比べて高くなりました。

20代・30代女性ドライバーの旅先選びでは、目的の景勝地や観光スポット、お目当てのランチやスイーツなどが、

インスタ映えするかどうかも重要なポイントになるのではないでしょうか。 
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29.2 28.4 25.1 24.6 22.7 

11.3 8.1 4.9 
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25%

50%

75%

100%

全体【n=1000】

◆長距離ドライブの行き先を決める際に参考にしている情報 ［複数回答形式］

ｎ数

旅行・
観光系
サイト

テレビ
番組

旅行・
観光
雑誌

地方
自治体
の観光
サイト

友人・
家族の

話

観光
協会の
サイト

Instagram YouTube Twitter その他

1000 60.0 29.2 28.4 25.1 24.6 22.7 11.3 8.1 4.9 0.5

20代・30代男性 50 48.0 30.0 30.0 10.0 24.0 20.0 22.0 14.0 16.0 -

40代男性 161 64.6 26.1 27.3 26.1 19.9 26.1 5.6 6.8 6.8 -

50代男性 289 55.7 26.6 29.8 28.7 16.6 26.0 5.2 9.0 1.7 0.3

20代・30代女性 83 67.5 24.1 24.1 27.7 27.7 20.5 43.4 13.3 14.5 1.2

40代女性 181 66.3 29.3 23.8 18.8 29.8 15.5 11.6 8.8 1.7 -

50代女性 236 57.2 36.0 32.2 27.1 32.6 23.3 8.9 4.2 4.2 1.3

■全体比+10pt以上　■全体比+5pt以上　■全体比-5pt以下　■全体比-10pt以下　　　　　　 　（％）

全体

男
女
・
年
代
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お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 

受付時間：9～12 時、13～16 時*（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

*「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております 

コーポレートコミュニケーション部 広報ブロック  〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4 

■家族で行く長距離ドライブに掛けてもいいと思う金額 

「日帰りで行く長距離ドライブ」では平均13,108円、昨年調査より1,045円ダウン 

「宿泊を伴う長距離ドライブ」では平均41,947円、昨年調査より3,065円ダウン 

 

家族で行く長距離ドライブに掛ける予算の許容額について質問しました。 

全回答者（1,000名）に、家族で日帰りの長距離ドライブに行く際、いくらくらいなら掛けてもいいと思うか聞いたと

ころ、「10,000円～15,000円未満」（40.3%）に最も多くの回答が集まり、平均は13,108円でした。 

過去の調査結果と比較すると、平均は2019年9,799円→2020年14,153円→2021年13,108円となりました。 

特別定額給付金（一人につき10万円）による経済効果や外出自粛の反動などから、2019年から2020年は

4,354円の大幅増加となりましたが、2020年から2021年には、長引くコロナ禍による経済の不透明感や消費マイ

ンドの冷え込みなどの影響を受けてか、1,045円の減少となりました。 

 

 

 

また、家族で宿泊を伴う長距離ドライブに行く際、いくらくらいなら掛けてもいいと思うか聞いたところ、「50,000

円～60,000円未満」（21.3%）や「30,000円～40,000円未満」（19.8%）に回答が集まり、平均は41,947円でした。 

過去の調査結果と比較すると、平均は2019年29,078円→2020年45,012円→2021年41,947円と、2019年か

ら2020年は15,934円の大幅増加、2020年から2021年には3,065円の減少となりました。宿泊を伴う長距離ドライ

ブに関しても、日帰りの長距離ドライブと同様の増減傾向が見て取れました。 
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◆家族で行く日帰りの長距離ドライブに掛けてもいいと思う金額 ［数値入力形式］

【平均】

2019年： 9,799円

2020年：14,153円

2021年：13,108円
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◆家族で行く宿泊を伴う長距離ドライブに掛けてもいいと思う金額 ［数値入力形式］

【平均】

2019年：29,078円

2020年：45,012円

2021年：41,947円
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お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 

受付時間：9～12 時、13～16 時*（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

*「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております 

コーポレートコミュニケーション部 広報ブロック  〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4 

■高速道路の電光掲示板で渋滞情報を見たときの選択行動 

10kmまでの渋滞では「ルート変更せずそのまま走行」、20km以上の渋滞では「一般道に降りる」が最多 

■高速道路を走行する際のトイレ対策 1位「高速道路の流れがスムーズなうちにSA・PAでトイレを済ます」 

 

高速道路利用時の行動について質問しました。 

 

全回答者（1,000名）に、高速道路の電光掲示板に渋滞情報が出ていたら、どのようにすることが最も多いか、

渋滞の長さ別に聞いたところ、【5kmの渋滞のとき】と【10kmの渋滞のとき】では「ルート変更せずそのまま走行を

続ける」（5kmの渋滞69.7%、10kmの渋滞41.0%）が最も高くなったのに対し、【20kmの渋滞のとき】【30kmの渋

滞のとき】【40kmの渋滞のとき】では「一般道に降りて走行を続ける」（20kmの渋滞32.9%、30kmの渋滞39.2%、

40kmの渋滞42.5%）が最も高くなりました。 

 

 

また、高速道路を走行する際のトイレ対策として行っていることを聞いたところ、「高速道路の流れがスムーズな

うちにSA・PAでトイレを済ます」（71.8%）が最も高くなりました。渋滞にハマる前に済ませておくという人が多いよう

です。続いて、「高速道路にのる前にトイレを済ます」（64.4%）、「カフェインが含まれている飲み物を控える（コーヒ

ー、お茶など）」（18.4%）となりました。 

男女別にみると、女性では「カフェインが含まれている飲み物を控える（コーヒー、お茶など）」が24.6%と、男性

（12.2%）と比べて12.4ポイント高くなりました。 
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◆高速道路の電光掲示板に渋滞情報が出ていたら、どのようにすることが最も多いか ［各単一回答形式］

全体【n=1000】

渋滞の手前で
SA・PAに入る
（休憩・仮眠など）

ルート変更せず
そのまま走行を続ける

迂回ルート
（別の高速道路）で
走行を続ける

一般道に降りて
走行を続ける

その他
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64.4 

18.4 
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◆高速道路を走行する際のトイレ対策として行っていること ［複数回答形式］

高速道路の
流れが

スムーズなうちに
SA・PAでトイレを

済ます

高速道路に
のる前に

トイレを済ます

カフェインが
含まれている

飲み物を控える
（コーヒー、お茶など）

体を冷やさない
ようにする

クルマに
携帯用トイレを

積んでおく

その他 特になし
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お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 

受付時間：9～12 時、13～16 時*（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

*「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております 

コーポレートコミュニケーション部 広報ブロック  〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4 

■長距離ドライブで助手席の家族にやってもらえるとうれしいこと 

TOP5「飲み物・お菓子の手渡し」「話し相手」「道案内」「カーナビ操作」「周辺情報確認」 

 

全回答者（1,000名）に、長距離ドライブの際に、助手席の家族にやってもらえるとうれしいことを聞いたところ、

「飲み物・お菓子の手渡し」（49.2%）が最も高くなりました。長時間の運転の途中で一息つくためにSA・PAなどで

クルマを停めた際、隣に座っている家族が飲み物やお菓子を“お疲れ様”と言って渡してくれたらうれしいという人

が多いのではないでしょうか。続いて、「話し相手になる」（47.0%）、「道案内」（42.0%）、「カーナビの操作」

（40.5%）、「周辺情報の確認（美味しいお店を調べてくれるなど）」（33.3%）となりました。そのほか、「運転疲れを

気遣う（休憩を勧めるなど）」（22.5%）や「車内温度の調整（エアコンの操作など）」（16.6%）など、優しい気遣いや

サポートが挙がりました。 

男女別にみると、女性では「道案内」が51.8%、「カーナビの操作」が48.6%、「料金所でお金を用意する」が

28.6%と、男性（順に32.2%、32.4%、13.6%）と比べて15ポイント以上高くなりました。 
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◆長距離ドライブの際に、助手席の家族にやってもらえるとうれしいこと ［複数回答形式］

※上位10位までを表示

飲み物・
お菓子の
手渡し

話し
相手に
なる

道案内 カーナビの
操作

周辺
情報の
確認

（美味しいお店を

調べてくれるなど）

運転
疲れを
気遣う

（休憩を勧める

など）

カー
オーディオ
の操作

料金所で
お金を

用意する

車内
温度の
調整

（エアコンの操作

など）

駐車時の
側方・

後方確認
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お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 

受付時間：9～12 時、13～16 時*（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

*「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております 

コーポレートコミュニケーション部 広報ブロック  〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4 

■長距離ドライブの後、夫・妻から言われるとうれしい言葉 1位「お疲れ様」、2位「ありがとう」、3位「楽しかったね」 

■長距離ドライブの後、子どもから言われるとうれしい言葉 パパの1位「ありがとう」、ママの1位「楽しかったね」 

 

また、長距離ドライブの後、家族からどのような言葉をかけられるとうれしいか聞いたところ、配偶者（夫・妻）か

らの言葉では、「お疲れ様」（59.5%）が最も高く、次いで、「ありがとう」（53.0%）となりました。長距離の運転に対

する労いの言葉や感謝の言葉を聞くとうれしいと感じる人が多いようです。続いて、「楽しかったね」（31.2%）、「ま

たドライブしようね」（24.0%）、「安心して乗っていられたよ」（11.6%）となりました。 

 

 

 

 

子どもからの言葉では、「ありがとう」（45.0%）と「楽しかったね」（44.0%）が特に高く、「またドライブしようね」

（32.1%）、「お疲れ様」（24.4%）、「運転上手だね」（10.5%）と続きました。パパ・ママの多くは、子どもの感謝の言

葉や“また行きたい”という素直な感想を聞けたら幸せな気持ちになるようです。 

男女別にみると、男性では「ありがとう」（42.4%）、女性では「楽しかったね」（52.2%）が1位でした。 
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◆長距離ドライブの後、配偶者（夫・妻）からかけられるとうれしい言葉 ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示
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◆長距離ドライブの後、子どもからかけられるとうれしい言葉 ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

ありがとう 楽し
かったね

また
ドライブ
しようね

お疲れ様 運転
上手だね

景色最高
だったね

安心して
乗って
いられ
たよ

もっと
乗って

いたいな

車酔い
しなかっ

たよ

運転姿
カッコ
いいね
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お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 

受付時間：9～12 時、13～16 時*（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

*「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております 

コーポレートコミュニケーション部 広報ブロック  〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4 

≪今年の夏に行く家族での長距離ドライブ≫ 

■「今年の夏、家族で長距離ドライブをしたい」20代・30代男性では82% 

40代男性では79%と昨年調査から11ポイントの大幅上昇 

 

全回答者（1,000名）に、今年（2021年）の夏、家族で長距離ドライブをしたいと思うか聞いたところ、「非常にした

いと思う」が25.2%、「まあしたいと思う」が42.6%で、合計した『したいと思う（計）』は67.8%となりました。 

家族での長距離ドライブの意向がある人の割合を男女・年代別にみると、いずれの年代でも女性と比べて男性

のほうが高くなり、20代・30代男性が82.0%で最も高くなりました。 

 

 

 

 

昨年の調査結果と比較すると、夏に家族で長距離ドライブをしたいと思う人の割合は、40代男性では2020年

67.7%→2021年78.8%と、11.1ポイントの大幅上昇となりました。 

40代男性では、感染防止に配慮した夏のレジャーや家族サービスとして、長距離ドライブを選択する人が増え

たようです。 
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非常にしたいと思う まあしたいと思う

あまりしたいと思わない 全くしたいと思わない

したいと
思う
（計）

67.8

82.0

78.8

63.7

74.7

64.1

62.7

◆今年（2021年）の夏、家族で長距離ドライブをしたいと思うか ［単一回答形式］

男
女
・年
代

*『したいと思う（計）』は「非常にしたいと思う」と「まあしたいと思う」の合計。

ただし、構成比は小数点以下第2位を四捨五入しているため、内訳の計と一致しない場合があります。
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◆今年（2020年・2021年）の夏、家族で長距離ドライブをしたいと思う人の割合
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お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 

受付時間：9～12 時、13～16 時*（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

*「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております 

コーポレートコミュニケーション部 広報ブロック  〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4 

■家族との長距離ドライブ先で行いたいこと TOP2「ご当地グルメめぐり」「湯めぐり」 

「テーマパーク・遊園地」「動物園・水族館」は昨年調査から順位が大幅アップ 

 

今年（2021年）の夏、家族で長距離ドライブをしたい人（678名）に、家族との長距離ドライブの際、ドライブ先で

行いたいこと・行きたいところを聞いた結果、1位「ご当地グルメめぐり」（43.4%）、2位「湯めぐり」（34.5%）となりま

した。ドライブ先でしか味わえないグルメに舌鼓を打ったり、名湯に入ったりして、家族とのレジャーを満喫したいと

考えている人が多いようです。続いて、3位「テーマパーク・遊園地」（33.6%）、4位「動物園・水族館」（30.4%）、5

位「景勝地めぐり」（30.1%）となりました。 

昨年の調査結果と比較すると、「テーマパーク・遊園地」は2020年6位→2021年3位、「動物園・水族館」は2020

年7位→2021年4位と順位を大きく上げました。 

 

 

 

 

  

◆今年（2021年）の夏、家族との長距離ドライブの際、ドライブ先で行いたいこと・行きたいところ

［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

対象：今年（2021年）の夏、家族で長距離ドライブをしたい人【n=678】

ご当地グルメめぐり 43.4%

テーマパーク・

遊園地

動物園・水族館

33.6%

30.4%

湯めぐり

景勝地めぐり 30.1%

34.5%

キャンプ・

バーベキュー
29.4%

海水浴

花火

24.9%

22.1%

ショッピング

川遊び 19.0%

28.3%

5位

1位

3位

4位

2位

10位

6位

8位

9位

7位

【2020年調査】

◆今年（2020年）の夏、家族との長距離ドライブの際、ドライブ先で行いたいこと・行きたいところ

［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

対象：今年（2020年）の夏、家族で長距離ドライブをしたい人【n=651】

ご当地グルメめぐり 41.6%

景勝地めぐり

ショッピング

32.9%

26.9%

湯めぐり

キャンプ・

バーベキュー
24.6%

33.9%

テーマパーク・

遊園地
24.4%

お城・城跡めぐり

神社仏閣めぐり

21.7%

20.7%

動物園・水族館

花火 18.9%

22.0%

5位

1位

3位

4位

2位

10位

6位

8位

9位

7位
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お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 

受付時間：9～12 時、13～16 時*（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

*「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております 

コーポレートコミュニケーション部 広報ブロック  〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4 

年代別にみると、20代・30代では1位「動物園・水族館」（46.6%）、2位「テーマパーク・遊園地」（41.7%）、40代

では1位「ご当地グルメめぐり」（39.9%）、2位「テーマパーク・遊園地」（39.1%）、50代では1位「ご当地グルメめぐ

り」（50.0%）、2位「湯めぐり」（41.9%）となりました。 

昨年の調査結果と比較すると、20代・30代では「動物園・水族館」が12.1ポイント上昇（2020年34.5%→2021年

46.6%）、「テーマパーク・遊園地」が9.9ポイント上昇（2020年31.8%→2021年41.7%）しました。40代以上では2

年連続で「ご当地グルメめぐり」が1位でした。 

 

 

 

 

  

◆今年（2021年）の夏、家族との長距離ドライブの際、ドライブ先で行いたいこと・行きたいところ

［複数回答形式］ ※上位5位までを表示

対象：今年（2021年）の夏、家族で長距離ドライブをしたい人【n=678】

40代【n=243】 50代【n=332】

ご当地グルメめぐり 50.0%1位

20代・30代【n=103】

5位

3位

4位

2位

景勝地めぐり

湯めぐり

41.3%

41.9%

ショッピング 30.1%

テーマパーク・

遊園地
27.1%

動物園・水族館 46.6%1位

5位

3位

4位

2位

キャンプ・

バーベキュー

テーマパーク・

遊園地

39.8%

41.7%

花火 37.9%

海水浴 34.0%

ご当地グルメめぐり 39.9%1位

5位

3位

4位

2位

動物園・水族館

テーマパーク・

遊園地

34.2%

39.1%

キャンプ・

バーベキュー
33.3%

海水浴 32.5%

【2020年調査】

◆今年（2020年）の夏、家族との長距離ドライブの際、ドライブ先で行いたいこと・行きたいところ

［複数回答形式］ ※上位5位までを表示

対象：今年（2020年）の夏、家族で長距離ドライブをしたい人【n=651】

ご当地グルメめぐり 44.5%

40代【n=218】 50代【n=323】

キャンプ・バーベキュー

ショッピング

1位

湯めぐり

テーマパーク・遊園地

ご当地グルメめぐり 45.5%1位海水浴 36.4%

20代・30代【n=110】

花火 32.7%

31.8%

1位

3位

動物園・水族館 34.5%2位

キャンプ・バーベキュー

テーマパーク・遊園地 5位

3位

4位

2位

湯めぐり

景勝地めぐり

41.2%

43.7%

お城・城跡めぐり 27.6%

ショッピング 26.6%

4位

31.2%2位

30.3%4位
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お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 

受付時間：9～12 時、13～16 時*（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

*「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております 

コーポレートコミュニケーション部 広報ブロック  〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4 

≪夏のドライブに関する経験≫ 

■夏の長距離ドライブあるある ドライブ中に経験した“夏ならではのトラブル” 

TOP3「クルマに置いておいた飲み物がぬるくなる」「ハンドルが熱くなって持てない」「片側だけ日焼けする」 

 

全回答者（1,000名）に、夏の長距離ドライブ中に経験した“夏ならではのトラブル”を聞いたところ、「クルマに置

いておいた飲み物がぬるくなる」（36.8%）が最も高く、次いで、「ハンドルが熱くなって持てない」（30.6%）、「片側だ

け日焼けする」（24.6%）、「シートが熱くなって座れない」（14.8%）、「エアコンが効きすぎて寒くなる」（13.1%）とな

りました。夏の暑さで車内温度が上がってしまったことによるトラブルや、強い日差しによるトラブル、エアコンの設

定を誤ったことによるトラブルを経験した人が多いようです。そのほか、「クルマの中に虫が入ってきてパニックにな

る」（12.4%）や「ハンドルが汗で滑る」（9.5%）、「ドアが熱くなって開けられない」（5.6%）といったトラブルも上位に

挙がりました。 
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24.6 

14.8 
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9.5 

5.7 5.7 5.6 

0%

25%

50%

全体【n=1000】

◆夏の長距離ドライブ中に経験した“夏ならではのトラブル” ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

クルマに
置いて
おいた

飲み物が
ぬるくなる

ハンドルが
熱くなって
持てない

片側だけ
日焼けする

シートが
熱くなって
座れない

エアコンが
効きすぎて
寒くなる

クルマの
中に虫が
入ってきて
パニックに

なる

ハンドルが
汗で滑る

クルマに
置いて
おいた

お弁当が
傷む

バッテリー
が上がる

ドアが
熱くなって
開けられ

ない
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お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 

受付時間：9～12 時、13～16 時*（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

*「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております 

コーポレートコミュニケーション部 広報ブロック  〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4 

≪夏のドライブ・レジャーと芸能人ランキング≫ 

■一緒に長距離ドライブをしたい芸能人 男性回答1位「新垣結衣さん」、女性回答1位「明石家さんまさん」 

■一緒に夏の花火を見たい芸能人 男性回答1位「新垣結衣さん」、女性回答1位「佐藤健さん」 

■一緒にキャンプに行きたい芸能人 「ヒロシさん」がダントツ、女性回答では「大野智さん」が2位に 

 

最後に、夏のドライブやレジャーをテーマに、イメージに合う芸能人について質問しました。 

 

全回答者（1,000名）に、一緒に長距離ドライブをしたい芸能人を聞いたところ、男性回答では1位「新垣結衣さ

ん」、2位「綾瀬はるかさん」、3位「長澤まさみさん」、女性回答では「明石家さんまさん」がダントツ、2位「相葉雅紀

さん」、3位「佐藤健さん」となりました。新垣結衣さんや明石家さんまさんと一緒に楽しい時間を車内で過ごすこと

ができたら、長距離ドライブを満喫できそうだとイメージしている人が多いのではないでしょうか。 

 

 

  

◆一緒に長距離ドライブをしたい芸能人 ［自由回答形式］

※上位5位までを表示

新垣結衣 27名

男性【n=500】 女性【n=500】

長澤まさみ 14名

10名

1位

3位

綾瀬はるか 23名2位

深田恭子

本田翼5位

4位

9名

明石家さんま 26名

佐藤健 12名

11名

1位

3位

相葉雅紀 13名2位

菅田将暉

福山雅治

4位
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お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 

受付時間：9～12 時、13～16 時*（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

*「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております 

コーポレートコミュニケーション部 広報ブロック  〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4 

また、一緒に夏の花火を見たい芸能人を聞いたところ、男性回答では1位「新垣結衣さん」、2位「綾瀬はるかさ

ん」、3位「長澤まさみさん」、女性回答では1位「佐藤健さん」、2位「福山雅治さん」、3位「竹内涼真さん」となりまし

た。清楚な浴衣姿の新垣結衣さんや、カッコよく浴衣を着こなす佐藤健さんと一緒に、夏の花火を楽しみたいという

人が多いようです。 

 

 

 

 

一緒にキャンプに行きたい芸能人を聞いたところ、男性回答・女性回答とも「ヒロシさん」がダントツでした。キャ

ンプへのこだわりを聞いたり、おすすめのキャンプ道具やアウトドアテクニックを教えてもらったりしながら、一緒に

キャンプを楽しみたいという人が多いのではないでしょうか。続いて、男性回答では2位「新垣結衣さん」、3位「綾

瀬はるかさん」、女性回答では2位「大野智さん」、3位「あばれる君さん」「ヒロミさん」「西村瑞樹さん」「明石家さん

まさん」となりました。 

 

 

  

◆一緒に夏の花火を見たい芸能人 ［自由回答形式］

※上位5位までを表示

新垣結衣 28名

男性【n=500】 女性【n=500】

長澤まさみ 15名

1位

3位

綾瀬はるか 20名2位

吉岡里帆

深田恭子

佐藤健 20名

竹内涼真 13名

1位

3位

福山雅治 14名2位

横浜流星

菅田将暉

12名

5位

4位

11名

12名4位

◆一緒にキャンプに行きたい芸能人 ［自由回答形式］

※上位5位までを表示

ヒロシ 63名

男性【n=500】 女性【n=500】

綾瀬はるか 18名

1位

3位

新垣結衣 21名2位

長澤まさみ

あばれる君

ヒロシ 75名

あばれる君

1位

大野智 16名2位

西村瑞樹

明石家さんま

8名3位

5位

4位 11名

9名
ヒロミ

ヒロミ
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お客様からの商品についてのお問合せ先：「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 

受付時間：9～12 時、13～16 時*（土日･祝日･弊社指定定休日は除く） 

*「新型コロナウイルス感染症」による影響を考慮し、お問合せ時間が変更になっております 

コーポレートコミュニケーション部 広報ブロック  〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4 

 

 
 

本リリース内容の転載にあたりましては、 

必ず「ホンダアクセス調べ」と記載いただけますよう、お願い申し上げます。 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 企 業 名 株式会社 ホンダアクセス 

代 表 者 代表取締役社長 白土 清成 

本社所在地 〒352-8589 埼玉県新座市野火止 8-18-4 

設 立 1976年（昭和 51年）8月 2日 

資 本 金 20億円（本田技研工業株式会社 100%出資） 

従業員数  766名（2021年 4月 1日現在） 

事業内容  自動車用品の開発、生産、販売 

U R L https://www.honda.co.jp/ACCESS/ 

◆調 査 概 要◆ 

 
◆調査タイトル：家族での長距離ドライブに関する調査2021 

◆調 査 対 象：ネットエイジアリサーチのモニター会員を母集団とする 

配偶者と子どもがいる、自家用車を運転することがある20歳～59歳の男女で、 

自家用車を使って家族で長距離ドライブ（片道100km以上のドライブ）をしたことがあるドライバー 

◆調 査 期 間：2021年7月2日～7月7日 

◆調 査 方 法：インターネット調査 

◆調 査 地 域：全国 

◆有効回答数：1,000サンプル（男性・女性 各500サンプル） 

◆実 施 機 関：ネットエイジア株式会社 

■会社概要■ 

■報道関係の皆様へ■ 

【本リリースに関する報道関係者のお問い合わせ先】 

株式会社ホンダアクセス 広報ブロック  TEL：048-477-8217 

HondaAccessPR@n.hac.honda.co.jp 

テレワーク期間中のため、メールでお問合せいただけますよう、協力をお願い申し上げます 

ホンダアクセスから発信しています 

ウェブサイト https://www.honda.co.jp/ACCESS/ 

Twitter https://twitter.com/Honda_Access （@Honda_Access） 

Facebook  https://www.facebook.com/honda.hondaaccess 

YouTube https://www.youtube.com/user/hondaaccessjp/ 

カスタムで暮らしをカエるウェブマガジン「カエライフ」https://kaelife.hondaaccess.jp/ 


